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7. Результати навчання. 

Знати: головні напрями використання інформаційних систем та 

технологій для вирішення наукових завдань; особливості технології збору 

даних для наукових досліджень; головні програмні продукти та інстру-

ментальні засоби, що використовуються в маркетингових дослідженнях; 

використання інформаційних технологій для редагування та оформлення 

наукових досліджень; основний понятійний апарат у сфері маркетингового 

дослідження; принципи побудови та розв'язання маркетингових завдань; 

методологічні основи створення інформаційних баз даних; типологія та 

характерні ознаки сучасних інформаційних технологій. 

Вміти: користуватися довідковою системою програм; створювати та 

редагувати графічні та текстові дані в стандартних програмах; 

використовувати автоматичні системи введення інформації в комп'ютері; 

створювати та використовувати бази даних для маркетингових досліджень; 

використовувати найбільш поширені пошукові системи мережі Інтернет для 

збору даних; використовувати спеціальні програмні продукти для 

оформлення результатів маркетингових досліджень; працювати з науковою 

літературою; виконувати постановку та розробляти алгоритм розв'язання 

маркетингових завдань; вибирати та використовувати апаратно-програмні 

засоби для розв'язання задач; створювати інформаційну базу та працювати з 

нею під час виконання конкретних функцій управління маркетингом. 

8. Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

"Вища математика", "Економетрика", "Економіка підприємства", 

"Інвестування", "Інформатика", "Макроекономіка", "Мікроекономіка", 

"Маркетинг", "Теорія ймовірностей та математична статистика",  

"Оптимізаційні методи та моделі". 

9. Зміст. 

Інформаційні процеси в наукових і маркетингових дослідженнях. 

Сучасні інформаційні системи маркетингу.  Технологічні засоби пошуку, 

збирання і нагромадження маркетингової інформації. Сучасні програмні 

продукти для управління маркетинговою діяльністю. Організація 

маркетингових досліджень з використанням комп'ютерних технологій 



оброблення інформації. Інформаційна технологія розв'язання задач із 

дослідження ринку та попиту на товари. Інформаційна технологія розв'язання 

задач з маркетингових досліджень товарів. Інформаційна технологія 

розрахунків цін на товари. Інформаційна технологія розв'язання задач з 

управління рекламною діяльністю. 
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11. Методи навчання. 

Лекції, практичні та семінарські заняття, проблемні лекції, семінари-

дискусії, презентації. 

12. Методи оцінювання: 

− поточний контроль (контрольна робота, експрес-опитування, 

індивідуальні та групові домашні завдання); 

− модульний  контроль  (колоквіум); 

− підсумковий контроль (залік). 

13. Мова навчання. Українська. 
 


